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*Aufgabe 1. Gegeben sind die Funktionen

f (x) =
x2 + 3x + 2

x2 + 2x− 8

und g(x) =
x3 + x2 − 3x + 1

x3 − 2x2 − 5x + 6

Bestimmen Sie alle Stellen x ∈ R, an denen die
Funktionen nicht definiert sind. An welchen dieser
Stellen sind sie hebbar stetig?

Aufgabe 2. Gegeben sind die Funktionen

f (x) =
x2 + x− 2

x2 − x− 6

und g(x) =
x3 + x2 − 4x− 4

x3 + 3x2 − 6x− 8

Bestimmen Sie alle Stellen x ∈ R, an denen die
Funktionen nicht definiert sind. An welchen dieser
Stellen sind sie hebbar stetig?


